

永远的堡垒

——陆军第83集团军某旅“红一连”党支部发挥战斗堡垒作用记事

李清华 高腾 魏勇

建党百年征程阔，烽火连天旌旗红。

被称为“军魂发源地”的“红一连”，曾在历史上开创了我军“支部建在连上”的先河。“红一连”为什么红？“红一连”为什么硬？“红一连”为什么强？

“支部建在连上”是一个重要原因。党对军队的绝对领导，是我军的军魂和“命根子”，永远不能变，永远不能丢。连队工作的好坏，首先取决于党支部工作的好坏，只有支部工作做好了，战斗力才会增强。

“堡垒往往最先从内部攻破！”90多年来，“红一连”党支部一代代成员时刻把“赶考路”作为“长征路”，在新时代强军路上，永远筑牢信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之舵，始终坚守“支部建在连上”根本制度，勇于自我革命，严管党员骨干，保持组织肌体健康活力，真正让支部不仅建在连上，更要强在连上。

“多面手”支委又红又专，“敢为先”党员冲锋在前

作为全军第一个连队党支部，“红一连”党支部对支委要求以“严”著称——

基础课目，全部优秀才算过关；险难课目，训到极限才算过关；指挥技能，实战管用才算过关；比武竞赛，拿到名次才算过关。

去年10月，新排长王耀璋以旅集训队第一名的优异成绩来到“红一连”。本以为凭借过硬素质可以在“官之初”大展身手，然而，下连不久，王耀璋就遭遇了“滑铁卢”。

要想成为“红一连”党支部的支委，必须过“传统关、理论关、军事关”三重考验。经过几天的备考，王耀璋虽顺利通过理论关，但由于没有回答上来多个连史问题，以及抽考课目没有达到全部优秀，最终没能“闯关”成功。

“闯关”失败没有让王耀璋失去斗志，而是愈挫愈勇。两个月后，王耀璋主动要求再闯“三关”。最终，他凭借坚持不懈的努力，军事训练课目全优，连队历史如数家珍，顺利当选支委委员。

长期以来，“红一连”党支部一代代支委成员始终坚持“艺不精不带兵，练不强不上岗”原则，人人考取等级证书、精通连属武器、掌握指挥技能。

在连队支委的带动下，“红一连”每个党员始终做到学习上带

头，思想改造走在先；训练上带头，险难课目走在先；工作上带头，苦活累活走在先；生活上带头，遵规守纪走在先；打仗上带头，生死关头冲在先。

2016年，在野外驻训的“红一连”经常开展为村民理发、清理街道卫生等助民活动。细心的村民发现，这些官兵们胸前都佩戴着鲜艳的党徽。

“素质不过硬，愧做党的人”，这是红一连党支部的响亮口号。这是红一连党支部的响亮口号。这是红一连党支部的响亮口号。这是红一连党支部的响亮口号。

“敢红脸”思想武器尖锐，“严落实”组织生活正规

从秋收起义走来的“红一连”，一代代官兵形成了“党员问题群众敢讲，支委问题党员敢点，书记问题支委敢批”的“三敢”传统。

今年开训动员，连长胡贯蕾在全连大会上表示，这次参加国际军事比赛，谁能夺得金牌，就给谁立功入党。

会后，支委柯昌水找到连长说：“鼓舞士气是好事，但入党不

是你一个人说了算，也不能仅凭夺金牌来定。”胡贯蕾当即认识到自己的失误。当晚，在连队点名时，他向大家进行了自我批评。

批评武器不丢，建设方向不偏。“红一连”党支部运用“组织生活会”“官兵恳谈会”多个平台，把支委之间、官兵之间的批评与自我批评经常化、制度化，使批评的思想武器越擦越亮，团结的氛围越来越浓。

去年9月，“红一连”参加一场综合演习。奔袭途中，胡贯蕾不慎崴脚，官兵你争我抢帮其分担装具，连队最终取得了综合第一的好成绩。

在“红一连”，把党小组会开到病床前的故事，被官兵们传为佳话。

2016年2月，五班班长杨意由于训练过猛，导致右脚踝粉碎性骨折。在卧床养伤的日子里，杨意听到“下午要开党小组思想汇报会”的消息后，利用中午时间写了满满几页纸的思想汇报。

第二天凌晨，看到在寒冷的单兵帐篷里挤成一团的支委们，战士们眼圈都红了。

这就是“红一连”党支部，一个永远不会被任何敌人所攻破的战斗堡垒。 新华社西安7月27日电

“跟我来”展现支委风范，“看我的”擦亮党员名片

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。阔步走在新时代强军路上的“红一连”党支部，一直是奋力领航的“先行者”——

党员先锋岗支委先站，险难训练课目支委先训，岗位练兵比武支委先考、急难险重任务支委先上、棘手问题破解支委先来、切身利益面前支委先让。

一次，驻地一家工厂厂房被积雪压塌，上级命令他们迅速前往救援。官兵们在大雪中奋战了近5个小时后，厂房物资基本转移完毕。此时，救灾现场天寒地冻，连队把一些棉帐篷让给受灾群众，这意味着部分人员要睡冰冷的单兵帐篷。

谁住暖和的棉帐篷？一时间，干部让战士，党员让群众，老兵让新兵。时任党支部书记王玉光命令：“支委留在单兵帐篷里开会，其余人进棉帐篷休息。”

第二天凌晨，看到在寒冷的单兵帐篷里挤成一团的支委们，战士们眼圈都红了。

这就是“红一连”党支部，一个永远不会被任何敌人所攻破的战斗堡垒。 新华社西安7月27日电

高温「烤」验下的劳动身影

新华社记者 樊曦 才扬

入夏以来，多地持续高温。面对酷热天气，有一群劳动者不惧酷暑、坚守一线，默默工作在户外，用汗水书写岗位职责。

7月26日下午，在江西省煤炭储备中心的铁路专用线上，一列货车已经装完煤，中国铁路南昌局集团公司琵琶湖站驻江储中心专

车组的货运员黄铁锋正在检查车辆装载情况。“我们要看一下车门盖板的封闭情况，如果有漏煤，就要及时打上填缝剂堵住。”

黄铁锋今年55岁，已经在这里工作了10年，他的工作是检查每一趟往来江储中心专车的空车和重车状态，逐辆涂打标记，确保装车加固情况良好。一列车一般56个车厢左右，全列车长800米，一趟车检查2遍，黄铁锋一个班需要徒步检查完七八趟列车，当班每天的步数可以达到四五万步。

“这鞋我才穿不到一个月，鞋底的纹路都快磨光了。”黄铁锋向记者展示他穿的解放鞋，“走一走挺好，就是天太热，身上全是汗水，黏黏的很难受。”在他的身旁是一节节在烈日下暴晒了数个小时的车厢，外部温度超过50摄氏度。

天气炎热用电紧张，正是电力工人最为忙碌的时候。戴上安全帽，穿上工作服，再背上十几斤重的工具包，国网杭州临安供电公司输电运检二班的班长王少华又开始了“蒸桑拿”式的忙碌工作。

在杭州市临安区龙岗镇的一处半山腰，潮湿的空气中弥漫着燥热。王少华穿戴好高空作业设备后，熟练地爬上近30米高的铁塔，他当天的任务是给铁塔加装避雷器。底下，几名工友抓着传递绳，将几十斤重的钢构件、避雷器等器材一件件吊上塔顶。阳光炙烤下，他们身上的衣服很快就泛出了汗渍。

在高空安装避雷器，王少华能够借力的只有身上的一根安全带和脚下不到10公分宽度的塔架，腾出双手工作，几乎相当于悬空作业。在这样的情况下，他需要准确地将扳手扣在安装螺帽上，确保螺丝紧固到位。“被太阳烤过的塔架特别烫，隔着手套都能感觉到。”王少华说。

这一片区域地处山区，雷雨天气较多，电力线路遭遇雷击概率大，容易出现跳闸、短路等现象。王少华说，加装避雷器，才能确保强降雨天气来临时线路安全稳定运行，“我们多做一点，电力安全就更有保障，热一点苦一点不算什么。”

入伏之后，首都北京迎来高温天气。在朝阳公园附近，正在建设地铁3号线的工人们迎来了今年中最“烤”验人的季节。作为中铁十九局北京地铁3号线02标项目经理，34岁的杨义带领团队顶着高温，在施工现场认真检查各种工序。别看他负责的区段只有不到3公里长，却下穿北京繁华的中心地带，安全要求极高。

“地铁隧道开挖过程中，光地下管线就有几十种。如何确保隧道开挖过程中尽量不影响既有管线，如何协调好各道工序确保施工安全是我们每天都要思考的问题。”杨义说。每天清晨6时30分左右，他就开始了驻扎一线的生活，不仅要统筹当天的施工计划，还要对每一道工序组织的细节把关。

对于杨义来说，吃住在工地是生活的基本常态。工作十几年来，他先后参与过长春、洛阳、北京等地地铁项目建设。看着各地逐步密集成网的地铁线，杨义心里有一种满满的自豪感。

说起常年扎根工地的不易，杨义却觉得很平常。“扎根在一线、奉献在岗位，是每一位地铁建设者的使命。”他说。

新华社北京7月27日电

聚焦群众关切 践行司法为民

(上接一版)为破解胜诉农民无钱春耕的难题，该院开展“保春耕、惠民生”执行专项行动。共拘传被执行人21人，其中，拘留3人，促成和解2件，执行完毕9件，执行到位金额17万余元。切实保护了农民的合法权益，有效地震慑了“老赖”，取得了良好的社会效果。

开展基层矛盾纠纷大排查大化解活动，针对农忙时节一些诉讼人来不及法院的实际情况，该院将法官干警下派到各乡镇基层调解组织，深入田间地头“第一线”排查、化解矛盾纠纷。针对婚姻家庭、劳动争议、消费者权益等与群众利益密切相关的案件，开展巡回审判、就地开庭、就地调解。

在推进法院便捷立案方面，针对“老弱病残”等特殊群体，建立绿色通道，安排专人提供导诉服务，并制作网上立案操作手册和网上缴费指南，让网上立案和缴费操作变得简单、易懂。针对农民工、劳动争议案件及涉企、涉股、涉权益纠纷案件开设绿色通道，确保涉及上述群体的案件快立、快审、快执。

为增强群众的法律意识，促进群众学法、知法、懂法、守法，该院不断创新载体，通过线上与线下、走出去与请进来相结合的方式，持续深入开展普法活动。与延边旅游广播联合开设“说法时刻”栏目，每个月定期选派法官走进直播间开展普法宣传，并与延边新闻综合广播进行对接，选派青年法官做客“百姓热线”开展普法宣传3次。同时，根据不同群体、共建单位的特点，开展形式多样的普法宣传，常态化开展《民法典》宣讲和法院开放日活动，受益人数达1000余人。

牢记初心 忠诚为民

(上接一版)积极承接施工项目，成员单位开展主题党日、环境整治等活动295次，开展志愿服务活动300余次；严格落实“四项清单”制度，包装民生项目207个，惠及辖区群众4.8万人，赢得了群众的赞誉和肯定。

珲春市融媒体中心(珲春广播电视台)招聘新闻播音员启事

因工作需要，珲春市融媒体中心(珲春广播电视台)现面向社会公开招聘汉语播音员(男、女各1名)，朝鲜语新闻播音员(男1名)。一、具体要求：年龄25周岁以下，男身高170cm以上，女身高160cm以上；相貌端庄，气质优雅，身体健康，文化功底扎实，语言表达能力强；汉语播音员需具备大学(含大学)以上学历、播音与主持及相关专业；朝鲜语播音员需具备大学(含大学)以上学历，专业不限。

二、报名时间：2021年7月27日至9月27日。详情请登录图们江新闻网《公示公告》栏。网址：http://www.tmjnews.net 咨询电话：0433-7569001 15834798968 联系人：刘海峰 珲春广播电视台 2021年7月26日

南京：全市零售药店暂停销售退热止咳等药品

新华社南京7月27日电(记者 朱国亮 陈席元)南京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部27日通告，进一步落实疫情防控措施，全市零售药店暂停向市民销售(含网络销售)退热、止咳、抗病毒和抗生素等“四类药品”。

通告要求，严格大型活动管理，非必要不开展线下节庆和大型会议、联欢、体育比赛等活动，倡导喜事缓办、丧事简办、减少聚餐，实行分餐制、用公筷，减少堂食，严格控制聚餐人数，鼓励采用到店自取、外卖订餐，各单位食堂实行测温进场、分批分时段就餐等防控措施。

南京将暂停KTV、电影院、健身房、室内游泳馆、酒吧、洗浴场所、麻将馆、棋牌室等密闭场所营业，暂停培训机构(含托管)线下服务。农贸市场、药店、批发市场、商场超市等重点场所要落实限流等管控措施，进入室内公共场所须预约、错峰、测温、扫码、佩戴口罩、遵守“1米线”，搭乘公共交通工具也要验码。

南京将切实加强保洁、保安

及餐饮、出租车(网约车)司机、快递从业人员等重点群体的防控管理，明确防护要求，落实定期健康监测措施，加强疫情防控培训，提供必要的防护物资保障，对其居住生活的宿舍、餐厅、地下室等场所严格落实消毒、通风等措施，确保不留死角、没有盲区。

南京要求企事业单位加强员工出行管理，实行“两点一线”上下班模式，加强物品消杀，建立登记和消杀台账。对于人员聚集的商务楼宇和商住混用楼宇，属地街道、物业管理单位要加强防控。

通告明确，除急诊、发热门诊外，二级以上医院全面推行预约挂号，严格限制探视、陪护，全市零售药店暂停向市民销售(含网络销售)退热、止咳、抗病毒和抗生素等“四类药品”。

个人非必要不外出，非必要不离开南京，严格落实勤洗手、戴口罩、常测温等个人防护措施，出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状，应及时到医疗机构发热门诊就医，途中避免乘坐公共交通。

珲春市国有建设用地使用权挂牌出让公告

珲自然告字[2021]17号

经珲春市人民政府批准，珲春市自然资源局决定以挂牌方式出让HG2021-17号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况：挂牌出让地块位于珲春街南侧、中华路西侧；地号：222404040002GB00803W00000000；出让面积：12309.57平方米；容积率：1.43-1.58；建筑密度：≤32%；用途：商住综合用地；出让年限：住宅70年、商业40年；挂牌起始价：1457.797万元。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2021年7月28日至2021年8月26日，交纳竞买保证金700万元，到珲春市自然资源局向我局提出书面申请。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为珲春市自然资源局；地块挂牌时间为：2021年8月17日9时至2021年8月30日16时。

六、其他需要公告的事项：(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。(二)有意竞买者请到珲春市自然资源局索取详细资料。

我局联系方式如下：联系地址：珲春市龙源东街1066号政务大楼11层 联系电话：0433-7512786 联系人：孙先生 朱女士 珲春市自然资源局 2021年7月28日



10米气步枪混合团体：中国选手杨倩、杨皓然夺冠

7月27日，杨倩(左)、杨皓然在赛后庆祝。当日，在东京奥运会10米气步枪混合团体决赛中，中国选手杨倩、杨皓然夺冠。

新华社记者 鞠焕宗 摄

关于办理商品房抵押的公告

吉林省华洋房地产开发有限公司在珲春市开发建设的华洋天邑湖三期未办理不动产初始登记，吉林省华洋房地产开发有限公司拟将该房屋不动产1号楼(26-2-81)、2号楼(26-2-82)的部分商品房，面积约为4408.05平方米，作抵押借款，向我中心申请办

理抵押业务。根据《担保法》若干问题的解释第四十七条规定，我中心现向社会公告：上述拟抵押范围内房屋若存在购买、订购或者异议者，请在此公告发布之日起10个工作日内携带相关资料到我政务大厅房产交易窗口C9提出异

议申请，逾期未提出异议的，我中心将依据相关规定给予办理抵押业务。特此公告。咨询电话：0433-7517271 举报电话：0433-7517429 珲春市房屋产权管理中心 2021年7月25日

商品房明细					
序号	楼号	房号	面积	丘地号	状态
1	1	101	88.84	26-2-81	拟抵押
2	1	102	116.37	26-2-81	拟抵押
3	1	107	120.01	26-2-81	拟抵押
4	1	108	112.13	26-2-81	拟抵押
5	1	201	170.46	26-2-81	拟抵押
6	1	202	612.59	26-2-81	拟抵押
7	1	203	328.46	26-2-81	拟抵押
8	1	301	555.37	26-2-81	拟抵押
9	1	302	566.98	26-2-81	拟抵押
10	1	401	169.96	26-2-81	拟抵押
11	2	102	74.97	26-2-82	拟抵押
12	2	104	120.00	26-2-82	拟抵押
13	2	105	120.00	26-2-82	拟抵押
14	2	106	112.12	26-2-82	拟抵押
15	2	109	123.40	26-2-82	拟抵押
16	2	204	181.92	26-2-82	拟抵押
17	2	110	94.01	26-2-82	拟抵押
18	2	201	257.87	26-2-82	拟抵押
19	2	202	313.26	26-2-82	拟抵押
20	2	402	169.33	26-2-82	拟抵押
合计			4408.05		